Ypok-urpa mo ajareope
8 KJacc

MBOY «Cusepckast COLL Ne3»

KmrounukoBa Haranpsa [ eHHaanreBHA



Kareropust

KoimuyecTBO 021710B

YpaBHEHUA 10 20 30
HepaBencrsa 10 20 30
KBaaparHbiii KOPECHB 10 20 30
KBagparuunas QpyHKIus 10 20 30




10 Pemuth ypaBHEHHUE:

2x+1 | 3x+1
5 7




m Pemurts cucteMy ypaBHEHUU:

Tx+7y =20
x—=J5y =238




- O Pemntes ypaBHEHHUE:!

Eciu KopHeun
HECKOJIBKO, 3aIIUIINTE
B OTBET HAUMECHBIIINU

U3 HUX.




10 Pemuth HEpaBEHCTBO:

- (4 —x)<2(3 +x)




m Pemuth HEpaBEHCTBO:

x—1 y s 3x+1

3 2




Pemurs cucreMmy HEpAaBEHCTB:

6x+2>9—x
x+38,3<11




10 Bprauciaurno:

J196-2,25-0,09




m Bprauciaurno:

V1742434




50

Bprauciaurno:

3 l11 1

\ 25




10 YCTaHOBUTHh COOTBETCTBHUE
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BBIICHUTH NPUHAJICKUT JIM TpaPuKy
(GpyHKLIUH

y=x"—13x+40

TOUKA
A (-2; -70)




Haritn abcuuccy BepIInHbI
napadoJIbl U KOOPAWHATHI TOYEK
epecedcHUs napadoIbl C OCIMU

KOOPANHAT

y=-4x" —4x+15




CIIACHBO 34 YPOK!



